

DÉLSOMOGY

Megjelenik Szigetvárott hetenkint egyszer: Vasárnap.

<p>Előfizetési árak: Egész évre 8 korona. — Fél évre 4 korona. Negyedévre 2 korona 50 fillér. — Egyes példány ára 20 fillér. —</p>	<p>Felelős szerkesztő: BÁRVÁRTH GYULA.</p>	<p>Szerkesztőség és kiadóhivatal: Igmándy-utca 60 szám. Kéziratot vissza nem adunk. — Nyílt-tér garmond sora 40 fillér. —</p>
---	---	--

Védekezés a tisztességtelen verseny ellen.

Az a törvénytervezet, melyet a kereskedelemügyi kormány a tisztességtelen verseny ellen való védekezéséről újabban nyilvánosságra bocsájtott, nem találkozott az összes érdekelt körök osztatlan tetszésével. Több tekintélyes kereskedelmi és ipari érdekképviselet részéről oly értelmű nyilatkozatok is hangzottak el, hogy erre a törvényre nekünk egyáltalán szükségünk sincs vagy annak megalkotása most nem időszerű. Ezt a felfogást azonban semmiképpen sem helyeselhetjük, mert a fennálló törvényekben elszórtan található intézkedések gyakran nem alkalmasak a visszaélések meggátlására, holott mindenki tudja, ki a gyakorlati életet ismeri, hogy a visszaélések sűrűen előfordulnak és hogy ezek megakadályozása úgy a kereskedelem, mint a nagyközönség, egyszóval hazai közgazdaság érdekében elsődrendű követelmény.

Fennálló törvényeink csak a tisztességtelen verseny egynémelyike ellen nyújtanak oltalmat. Így pl.: a valóság-nak meg nem felelő adatoknak és megjelöléseknek az üzletvitel körében való használata legtöbb esetben sikerrel üldözhető az ipartörvény 58. §-a alapján. — Viszont ugyancsak az ipartörvény 51. és 52. illetve 158. §-ai a végeladásokkal, árverésekkel, valamint a tömeges és gyors eladással ingerlő egyéb módozatokkal üzött visszaélések ellen nyújtanak a legtöbb esetben védelmet. Van még több más különös törvényünk, melyek a mértékek-ről, védjegyekről, a mustrákról intézkednek s a bor és más mezőgazdasági árucikk meghamisítását üldözik és végül ide sorozható a kereskedelmi törvény is, mely a cég oltalmát igyekszik biztosítani.

De már pl. a versenytárs ócsárlása az üzleti és ipari titok megsértése ellen törvényeink oltalmat csak a leg súlyosabb esetben nyújtanak, amikor már a büntető törvénykönyvek a becsületsértésről, rágalmozásról, továbbá a hűtlen kezelésről szóló határozományai alkalmazhatók. A kereskedői

leleményesség és furfang produkál azonban olyan eseteket, amelyekről a törvényhozó taxativ módon előre gondoskodni képtelen.

Nagyon helyesen teszi tehát a tervezet, hogy a tisztességtelen verseny egyes jellegzetesebb alakjainak szabatos és részletes körülírásán kívül egy olyan általános határozmányt is állít föl, mely a tisztességtelen verseny általános meghatározását tartalmazza és minden olyan eljárást tisztességtelen versenynek minősít, amely gazdasági előny végett az üzleti tisztességgel össze nem egyezhető módon alkalmaztatik. Ami a jogi következményeket illeti, a tervezet mindenkit, aki tisztességtelen eszközökkel folytat versenyt, eljárásának abbahagyására és versenytársának okozott kár megtérítésére kötelez. Ahol azonban a közforgalom rendje és biztonsága is veszélyeztetve van, ott azonkívül hatósági üldözésnek van helye, így a valótlán, megtévesztő adatok és megjelölések használata, továbbá a hólapda rendszerű szerződések kötése, végül végeladásokkal és árverésekkel való visszaélések esetén.

Három csók.

(Rokokó történet.)

Irta: Honti Henrik.

(Folytatás)

Együtt ült a törvényszék, a szerelmi pörök nagy ítélőbirósága.

A bájos bírák össze-összesugtak, hol itt, hol ott simult egybe egy-egy szöke, vagy egy barna fő, szörnyűködve a vádon, amint azt a bájos d'Estrelle hercegné indulattól remegő hangon előadta;

... Berontott az én csöndes világomba, ahol három év óta ápolom férjem, utolsó szerelmem emlékét... és sima beszéddel, kísértő szóval felzaklatta a pihenő szenvedelmeket... Szerelmet könyörgött, szerelmet kínált... megcsókolt... és

képzelmék, ó, hölgyeim, ő nős!... és megcsalta néjét és megcsalt engem is.

Itt kibuggyant a szeméből a fájdalom és szegyen igaz gyöngye, de haragja csak hamar lebirta érzékenységét.

— Oh be gyűlölöm azt a férfit, — folytatta, — aki így felkeltette lelkemben a multat, szívemben a vágyat... És gyűlöletem kétszeres, mert neki felesége van és így nem lett volna szabad felszítani a három év óta szunnyadó parazsat.

Ékesen beszélt a megcsalt hercegasszony; gyönyörű hasonlatok sirtak le igaz panasszal csókos ajakáról. Fekete szemei gyújtó szikrákat szórtak és ében haja kiszabadult az összetartó arany gyik gyenge karmai közül.

Bele is pirult a nagy szónoklatba és végezetül hatásosan kulcsolta össze a kezét.

— Kérem büntessék meg a nyomorultat, nehogy a jövőben is ki legyenek téve szegény védtelen, gyenge özvegyek ilyen mézes szavu kalandorok csábjának...

Tetszett az önéretes beszéd és a kis Mortimer báróné meg is tapsolta:

— Bravó!... Ugy van...

Bateux márki lehajtott fővel állt a vád sulya alatt és a hidegvérűt játszva — zavarában mosolyogva pödörgette bajuszát és harapdálta keskeny ajkait.

— Tud-e valamivel védekezni, márki? — kérde a törvényszék elnöke.

A márki udvariasan meghajolt.

— Nem, asszonyom... A mit a hercegné mond, igaz... Bűnös vagyok... megcsókoltam... De hiszen ember vagyok, gyöngye akaratu, ingatag és amikor megpillantottam a hercegnőt, amint isteni testét a

LEGUJABB ≡ Szövet, delain, batist és kartonok ≡
BORDÜRÖS nagy választékban.
DEUTSCH DÁVID FIA Különlegességek selyem és csipke napernyőkben.
divatáruházában **SZIGETVÁROTT.**

Ugyancsak a tervezetben nyilatkozó liberális felfogásnak a következménye, hogy az üzleti és üzemi titkok elárulását nem jelöli meg külön kihágási cselekménynek, hanem csak arra ad a károsultnak igényt, hogy a vétkes egyénnel 1000 koronáig, visszaesés esetében 2000 koronáig terjedhető bírság terhe mellett az üzleti titok felhasználását, valamint felmerült kárának megtérítését követeli. Szükséges volna, hogy a speciális törvény ezt a speciális cselekményt külön deliktum gyanánt szabályozza és ne csak pénzbüntetéssel, hanem szabadságvesztés büntetéssel is sújtsa. Reméljük tehát, hogy egy hasznos és életrevaló törvénnyel fogunk gazdagodni.

A villamos világítás tanulmányozása.

Siklóson és Mohácson.

A bizottság véleménye.

A villamos világítás tanulmányozására kiküldött bizottságba ajánlott tagok közül csak *Fischmann Adolf* vett részt, a többiek pedig jobbnak látták itthon maradni, tartván a közmondást, hogy mindenütt jó, de legjobb otthon. Nő de se baj azért még is megtörtént a minék történni kellett.

Walde Lajos bíró, *Vargha Sándor* főjegyző *Möhler János* kaposvári villamos művezető mérnök és *Fischmann Adolf* utaztak el Siklóra és Mohácsra, hogy az ottani villamosvilágítást tanulmányozzák. A bizottság tagjai már vissza érkeztek és a szerzett tapasztalatok alapján teendő jelentést a napokban fogják elkészíteni, melynek műszaki részét *Möhler* mérnök dolgozza ki.

Általánosságban a bizottság véleménye az, hogy a villamos világítást Szigetvár a

siklósi mintára csinálja meg, ahol ezen művet a község bérbe adta és a bérlő a község által befektetett építkezési összeg amortizációjának megfelelő bért fizet s ezen kívül még a tiszta jövedelemnek 10 százaléka, ha pedig ilyen nem lenne, akkor évenként 500 korona jövedelem illeti a községet — s ezen bérleti szerződést, mely 50 évre szól, 15 év után a község 5 évenként bármikor felmondhatja; amikor is az egész művet a bérlő köteles olyan karban mint azt átvette, a tulajdonos községnek visszaadni.

Mint a bizottság egyik jelen volt tagjától értesülünk, Siklóson sincs több előfizető, mint amennyi nálunk már eddig jelentkezett.

A mohácsi villamos művet a község építette és házilag kezeli, amelynek jövedelméből a múlt évben körülbelül 7000 korona tiszta haszna maradt. — Minthogy azonban Szigetvár Mohácsnak csak alig 1/3-ad részét teszi s így a házilag való kezelés legalább az első időben aránylag több költséggel jár, ennél fogva sem javasolja a bizottság, hogy városunk a villamos világítást már az első időben házilag kezelje.

A műszaki dologra vonatkozó jelentést lapunk legközelebbi számában közöljük, amikorra azt az illető mérnök befogja terjeszteni.

H I R E K.

— A pécsi püspök fogadtatására nagyban folynak az előkészületek. Mint értesültünk *Zichy Gyula* püspököt tegnap midőn Somogyvármegyébe érkezett, az almamelléki határnál *Heggyessy János* szigetvári főszolgabíró fogadta és üdvözölte. Hozzánk hétfőn a délutáni órákban érkeznek meg a püspök és kísérete. A püspök fogadtatására megjelenésüket megígérték *Kapotsfy Jenő* főispán és *Kacs Kovács Lajos* alispán is, kik kedden érkeznek városunkba. A bérmálás mint megirtuk, kedden délelőtt lesz.

— **Uj bankjegy.** Az osztrák-magyar bank már egy év előtt elhatározta, hogy új huszkoronás bankjegyet fog kibocsátani s a régieket bevonja. A jegybank főtanácsa most állapotodott meg abban, hogy az új huszkoronásokat június hó 22-én hoesájtja ki.

— **Tisztelgő vasutas küldöttség.** A baranya szentlőrinci vasutas otthoni erkölcsi testület 16 tagu küldöttsége járt a napokban nálunk, hogy osztálymérnökségünk köztisztelőben álló főmérnökének *Kaffka Károlynak* az egyesületi tisztelőbeli tagságról szóló díszoklevelet átnyujtsa. A küldöttséget *Szirt Károly* az egyesület elnöke vezette és üdvözölte *Kaffka* főmérnököt, ki meghatva választott az üdvözlő beszédre s megköszönte a kitüntetést. *Kaffka* főmérnök megvendégelte a küldöttség tagjait, kik ezután vidám hangulatban, öt éltetve utaztak el az esti vónattal.

— **Szemle a csendőrségnél.** *Ádámosy Béla* csendőr százados a helyi csendőrsőn két napi vizsgálatot tartott a héten s ez alkalommal mindent a legnagyobb rendben talált, miért is elismerését nyilvánította.

— **Jelölés.** Kaposvár r. t. városnál újonnan rendszerezített I-ső számvevői, számvevőségi és pénztári főnöki állásra a kaposvári 48-as függetlenségi kör egyhangulag földinket *Izsák Lajos*, büriusi ref. tanító fiát, ifju *Izsák Lajost* a kaposvári járás számvevőjét jelölte, a kinek megválasztása, mint kaposvári tudósítónk jelenti — egészen bizonyos. A választás június hó közepe táján lesz.

— **Tömeges tyuklopás.** Folyó hó 28-án éjjel Vitéz pusztán öt helyről összesen 68 darab tyukot loptak el *Rémes Pál* és *Fülöp József* teklafalusi lakosok, kik a lopott tyukokat a koresmában levő *Pandur György* tyukásznak adták el s ez jól tudta, hogy a tyukok lopottak, még is megvette, de meg is járta alaposan, mert mire virradóra haza érkezett Szigetvárra, már várták a csendőrök és az összes tyukokat elkobozták tőle és visszaadták a jogos tulajdonosoknak. A tolvaj szövetség fel van jelentve a bíróságnál.

habokban hűsítette, — emésztő vágy támadt a lelkemben: életem árán is megízlelni gyönyörű ajkai mézét és pár pillanatig is — karjaimban tartani e menyországot . . . Megtörtént . . . im — erre szeretetre méltóan meghajolt — vegyék az életemet . . . mondhatom, potom ár az atélt boldogságért . . . Külömben — tette hozzá bánatosan — meg is bűnhődtem érte eléggé, mert a hercegné csókja itt izzik ajkaimon örökké, azt nem lehet elfeledni soha . . . soha . . .

Lehetetlen leírni a hatást, amit e szavak keltettek, mert az bizony nagyon különönlőféle volt.

Egy kis szőke hölgy a helyéből felugorva, indulatosan kiáltott:

— Tehát az életét . . . haljon meg!

Egy másik pedig halkán sugta a szomszédjának:

— Ha nem szégyelném — megkegyelmeznék neki . . .

Egy szőke grófné azt igyekezett a bírákra rátkélni, hogy legyen a márkinak két felesége: az eddigi és a hercegné . . .

De ezt sokan tulszigorú büntetésnek találták.

Rövid eszmecsere után, amelyben a nézetek sehogy sem tudtak összetalálkozni, la *Bella* hercegasszony, az elnök, a következő előterjesztést tette:

— Pásztornők! a márki vendégképpen jött a hercegához és mint valamennyien tudjuk, egy kísértő nyári alkonyon megcsókolta . . . Tartom annyira udvarias férfunak hogy nem csupán erőszakkal vette a csókot, amelylyel megzavarta d'Estrelle asszony lelki békéjét, és kétségtelen (*Bateux* be is vallja), hogy a hercegné csókja is hagyott né-

mi nyomokat a márki lelkében. (Helyeslés. Ugy van! . . .) Már most, pásztornők, az én elvem az, hogy szemet szemért! . . . fogat fogért! . . . és előterjesztésem: itélné a legfelsőbb szerelmi törvényszék, hogy *Estrelle* hercegasszony esókolja meg még kétszer a márkit, aki érezze büntetésül holta napjáig izzó tűzét azon ajkának, amelyeken — mint a hercegné szerelmesen megjegyezte — ő keltette lobogásra a hamuban szunyó parazsat.

Az itélet nagyon tetszett a hölgyek körében, különösen mikor látták, hogy a vádlott egészen halavány lett hallatára. Némelyek azt is észrevették, hogy egész testében remegés fogja el.

— Nyilatkozzanak a felek, elfogadják-e az itéletet? . . .

Csend követé e szókat; de csakhamar

MI F IGYUNK!

hogy egészségünket megóvjuk, mert csakis a természetes szén-savas ásványvíz erre a legbiztosabb óvszer.

Minden külföldit fölülmúl hazánk természetesen szén-savas-vizek királya:

a mohai **ÁGNES**-Forrás.

Milleneumi nagyéremmel kitüntetve. Kitünő asztali, bor és gyógyvíz, a gyomorégést

rögtön megszünteti, páratlan étvágygerjesztő, használata valódi áldás gyomorhajósoknak

Kedvelt borvíz! Olcsóbb a szódavíznél! Mindenütt hapható!

Főraktár: Ocsodál Gusztáv urnál Szigetváron.

— **Kondor sasokat lőttek** a héten a szigeti és szentegáti határban. A véletlenül ide vetődött hatalmas ritka szárnyas vadakból 11-et láttak s ezek közül hármat báró *Biedermann* Rezső fővadásza *Eckhardt* Ferenc és egyet pedig *Vass* Gyula számtartó lőtt.

— **Baleset munkaközben.** Baresről táviratozzák, hogy ott telefon huzalok felrakásával foglalkoztak a munkások s egy lehulló drót a ház egyik párkányában megakadt, amint erősen megrántották egy téglá zuhant le a magasból és az arra menő *Nemes* István cipész fejére esett és bezúzta. A súlyosan sérült ember rögtön összeset és valószínű agyrázkodást is szenvedett. Életben maradásához kevés a remény.

— **Megfelebbezett határozat.** Már említettük lapunkban, hogy a Szigetváron átvonuló törvényhatósági ut fentartásához való hozzájárulást Somogyvármegye közigazgatási bizottsága az eddigi 700 koronáról 1300 koronára emelte fel. Mint értesülünk ezen, egy csopet sem méltányos és indokolt határozat ellen a község a közigazgatási bíróságnál panasszal fog élni.

— **A züllés útján.** *Walder* Vladimir 15 éves kereskedő tanonc, kit *Kertész* Miksa helybeli kereskedő a nála történt tüzeset után, mint kíséretet alkalmazott, őt meglopta. A züllött fiu, harisnyákat, női övet, dohánytárcákat stb.féle dolgokat összesen 17 korona értékben elcsent. A lopott tárgyakat a csendőrök elkobozták tőle, a büntető bíróságnál pedig egy heti elzárásra lett elítélve.

— **Tolvaj gyermekek.** Mint tudósítónk jelenti, Lakócsán *Kruck* Paula tanítónőnek záratlan szobájából 30 korona értékű női ezüst óráját állítólag *Matotta* Márton 11 éves fiu ellopta, azonban tettét tagadja. — Ugyancsak Lakócsán történt, hogy *Piszkor* József kömüves szobájából *Fueskár* Vendel 13 éves fiu 5 koronát ellopott és a pénzt el is költötte, tettét beismerte a csendőrök előtt.

felhangzott — talán, hogy meg ne előzhessék, — a hercegnő esengő szava ;

— Köszönöm ! . . . megnyugszom ! . . .

A komoly bírák csinos arcai szintén megelégedést mutattak és mindegyiknek volt valami megjegyzése, amit odasugott a szomszédjának.

A panaszos hercegné pedig ott állt a közepén és büszkén nézett Bateux márkira, aki most is csak úgy állt ott, rosszul színlelve a nyugalmat, nagy izgalmában a bajuszát pödörgetve.

— Súlyos ítélet — mond egy asszonyka — de bölcs és igazságos ! . . .

— D'Estrellené meg lehet elégedve . . . Csinos ember . . . — szól egy másik,

A tereferének az ezüst esengtyű és az elnöknő szava vetett végett.

— Az ítéletet azonnal végre fogjuk hajtani ! . . . Vezesse ide hercegné a vádlottat, kegyed vikomtné pedig a panaszoszt !

— **Betörő kóbor cigányok.** *Hordos* György csertői lakos kárára f. hó 27-én virradóra betörés folytán 30 liter zsirt kóbor cigányok elloptak, kiket midőn a csendőrök üldözőbe vettek lovaikra kapva elmenekültek. További nyomozás folyik.

— **Vizbefúlt asszony.** Mint kaposvári levelezőnk jelenti, Nagyberki községben a napokban *Fodor* Anna munkásnő a patakban fürdött, de eközben szivbaja elérte és a vízbe fult.

Művészet.

Képkiallítás.

Jelentettük már lapunk előző számaiban, hogy *Muszély* Ágoston szigetvári polg. iskolai rajztanár kiállítást szándékozik rendezni képeiből. Most pedig hírül adjuk, hogy ez a terv valóra vált s a kiállítás a *szigetvári polg. leányiskola emeleti rajztermében május 31-én, d. e. 11 órákor megnyílik.*

Közel 80 festett kép vár megtekintésre, mind sikerült és kedves alkotásai egy törekvő művészleleknek.

A képek ezuttal mind egy teremben vannak elhelyezve, a mi a nézőnek nagy kényelmére van, Katalogust művésznők az idén nem adott, hanem az egyes képsorozatok mellett a falra függesztett lapon vannak feltüntetve a képek címei és ára. Mert a képek esekély kivétellel mind eladók, bőven nyílik tehát alkalom újból arra, hogy a műpártoló közönség idejérmult, értéktelen s rendszerint külföldi nyomású képei helyett eredeti, műértékkel bíró alkotásokkal díszítse föl lakását. Válogatni pedig bőven lehet, mert kiállítva mind festett kép van, rajzot ezen a kiállításon nem látunk s a képek között mindössze egy-kettő vázlat a többi mind bevezett, kidolgozott kész munka. Nekünk a tájképek, az u. n. esendéletek, (Őszi táj, Hámori tó partján, Fehér virág, Őszi erdő,

Megtörtént.

Szemben állott a szép pár ember. A márki nagyon halavány, a hercegnő arcára pedig rózsákat festett a vér, mintha a márkiekből is mind odafutott volna.

— Csókolja meg ! — hangzott az elnök-bíró szava, mire d'Estrelle hercegnő kitérta karjait.

Bateux márki ugyanazt a mozdulatot látta, amikor a najád a tő hullámain szelte és ez emlékre vére az agyába tölült, hogy megtántorodott.

— Nézd ! . . . fél a csóktól ! . . . A gyáva ! . . . — suttogták körülötte.

Elégületlen zugás-bugás kell a szép ajkáról szárnyra, de csak pillanatra, mert Ernest de Bateux márki mégis csak összeszedte a bátorságát és merész elhatározással oda esett a hercegasszony bosszuálló ölelő karjai közé . . .

(Vége.)

Szülő lány kenyérrel, Fehér virág) tetszenek leginkább, de vannak sikerült alkotások az arcképek és alakos festmények között is. (Szalmakalapos özv. arckép, Arcképtanulmány, Tomson bácsi, családi kör stb.) A kiállítás esekély belépti díj mellett reggeltől estig látható, a tiszta jövedelem egy része jótékony célra jut.

Két év előtt, mikor művésznők először lépett nálunk a nyilvánosság elé, a közönség nagy szeretettel fogadta s pártfogásával lehetővé tette, hogy hónapokat tölthetett Párisban. Ennek a párisi útnak nyomai a most kiállított képeken szembetűnően észlelhetők. Sokat látott és tanult *Muszély* rövid külföldi útja alatt ; tökélesedett a rajztudása, kifejlett színező ereje, gyarapodott általában úgy a technikában mint a felfogásban. — De még többet szeretne tanulni, és kell is még tanulnia.

Ezért ez a kiállítás újabb pártfogást kér. Szüksége van a művésznők újabb anyagi eszközökre, hogy tovább tanulhasson. Reméljük, hogy a mi jó közönségünk, mely a mult kiállítás látogatásával és vásárlásaival megtette a műpártolás terén az első lépést, ezuttal megteszi a további lépéseket is.

Tanügy.

— **Ipariskolai szakfelügyelő látogatása.** *Feyer* Gyula budapesti felsőipariskolai tanár, mint Somogy és Zala vármegye területére kinevezett szakfelügyelő f. hó 24-én a szigetvári községi ipar iskolát is megvizsgálta. A látottak és tapasztaltak fölött teljes megelégedésének adott kifejezést. A tantestületnek pedig külön fejezte ki köszönetét.

— **Madarak és fák napja.** Gróf *Apponyi* Albert kultuszminiszter rendelete alapján május hó 27-én a madarak és a fák napját a szigetvári állami elemi iskolások is megünnepezték. Az iskolai épületben fél 2 órákor ötszáznál több növendék gyűlt egybe. Ahonnan tanítóik vezetése mellett a város nyugati részén fekvő árnyas fűzesbe vonult ki az impozáns gyermekereg. Rövid pihenő után mindegyik tanító alkalmas beszédben vázolta az ünnep jelentőségét. Hazafias dalok — és kedvencjátékokkal töltötték el az időt d. u. 4 óráig. Az ünnepély lefolyása után a legnagyobb rendben és jó kedvvel vonultak vissza szerető otthonukba. A tanhatóság és a szülők részéről megérdemelné az érdeklődést. Talán akadna közülök egy mecenás is.

. . . ó . . . n.

Szerkesztői üzenetek.

D. V. St. Paul Amerika. A fogadás tárgyát képező eskü szövege latin. Hogy teljesen megfelel-e az Önök által irt német szövegnek, azt nem tudjuk. Különben a miniszterelnök szerint azt minden magyar ember le teheti, annélkül, hogy alkotmányos érzületét sértené. Szívvelyes üdvözlét.

Kék levél. Kivételesen válaszolunk. Ön rokona volt az öngyilkos leánynak és azt írja, hogy Önt nagyon szerette. Szívesen elhisszük, de mi ezt a másvilágon neki meg nem mondhatjuk, mert oda még nem jár a „Délsomogy“. Legyenek boldogok, ő a másvilágon, maga meg ezen a világon.

H. J. K. N. Nem közölhetők.

Férfi és női szabó üzlet! A tavaszi és nyári idény ujdonságai!

Magyar, Angol és Francia divatszövetek a legfinomabb minőségben raktáron vannak. Elvállalom mindennemű **férfi öltönyök és női costümök** készítését a legegyszerűbbtől a legmagasabb igényeknek megfelelően is. A t. közönség pártfogását kéri tisztelettel

Faragó Károly

férfi és női szabó
Szigetvár, Igmándy-utca.

Vidéki megrendeléseknél próba nem szükséges.



BITUMINA tetőfedőanyag

tiszta bitumenből készített valódi aszfalt tetőlemez, tartós, tűzbiztos, szagtalan kátrányozást vagy egyéb mázolás nem génylő BITUMINÁVAL fedett tető bemészelve szép fehér marad és kitűnő védelmet nyújt, a nap melege ellen.

Bitumina régi zsindeletetők átfedésére is kiválóan alkalmas.

Csakis védjeggyel ellátott tekercseket fogadjunk el.

Gyári tóraktár Szigetvár és vidéke részére: SINGER ÁRMIN fa-kereskedésében Szigetvárott.

370 sz.

1908 végrk.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel közzhírré teszi, hogy a budapesti kir. törvényszéknek 1908 évi 55209 számú végzése következtében dr. Perényi Zsigmond ügyvéd által képviselt Rudolf Löw Beer cég javára Schopp Károly és neje ellen 328 K. 18 f. s jár. erejéig 1908 évi május hó 2-án fogantatosított kielégítési végrehajtás útján lefoglalt és 1031 kor. 50 fillérre becsült következő ingóságok, u. m. cipőárúk, butorok, és állványok nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a szigetvári kir. járás-bíróság 1908 évi V. 282/2 számú végzése folytán 328 kor. 18 fill. tökekövetelés és ennek 1908 évi ápril hó 14 napjától járó 6% kamatai, 1/3% váltódíj és eddig összesen 73 kor. 91 fillérben bíróság már megállapított költségek erejéig, **Szigetvárott alperesek lakásán** leendő megtartására 1908 évi június hó 4-ik napjának délután 3 órája határidőül kitűzetik és abhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le- és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.-c. 120 §. értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Szigetvár 1908 évi május hó 22 n.

Klie János
kir. bir. végrehajtó.

Kőbányai sörök!

Szt-István és barát (barna) sör kis és nagy palaczkokban kapható. — Tartósságukért 1 havi felelősséget vállalok és kívánatra házhoz is szállítom.

Ajánlják: dr. Angyán, dr. Herczel, dr. Kélli, dr. Korányi és dr. Laufenauer budapesti egyetemi tanár urak; továbbá: dr. Glax tanár ur es. és kir. kormánytanácsos Abbazia és dr. Ebers es. tanácsos ur Cirkvenica.

Hatásos szer vérszegénység idegesség, emésztési zavarok, álmatlanság és gyöngeség ellen.

A t. közönség pártfogását kéri tisztelettel

Horváth György

sőrraktáros
Igmándy-utca 61 sz.

Hirdetéseket jutányos árért
vesz fel a kiadóhivatal.

Kitűnő

Fagylalt és jegeskávét
Naponta.

Domingó torta darabja I K.

Mindennemű friss sütemények kaphatók

Réti Mór

czukrászdájában

Igmándy-utca (Weichart-féle házban)

Cseléd közvetítő intézet.

Van szerencsém a n. é. közönséget értesíteni, hogy Rancies Anna utóda Siskó Teréztől a

férfi- és női cseléd közvetítő intézetet át vettem, és azt **Szigetvárott Bástya-utca 7II számú házamba** helyeztem át.

Főtörekvésem az leendő, hogy férfi valamint női cselédek bármily időben a n. é. közönség rendelkezésére bocsájthassak.

Becsés pártfogásért esedezve, maradok tisztelettel

Tákács Gyuláné.

WEINER MIKSA

SZIGETVÁR.

Szoba- templom cégfestő és mázó.

Elvállal szobafestést épület- és bútör mázolás, mindennemű fautáztatást; valamint cimtáblákat fára, bádogra, vászonra és üvegre a legolcsóbb árak mellett.

A legegyszerűbbtől a legfinomabb kivitelig.

Vidéki megrendelések is a legpontosabban eszközöltetnek.

Fischer Zsigmond

óras ékszerész és látszerész

üzletében

Pécs, Király-utca 10 szám.

Legmegbízhatóban vásárolhatunk

ékszereket

a bérnyálásra

arany női és férfi láncokat, zsebórákat jeggyűrűket, fali órákat, kínai ezüst dísz tárgyakat.

Különösen nagyválaszték.

Optikai cikkekben

orvosi rendelet szerint minden szemhez megfelelő **szemüveg.**

Veszek régi arany és ezüst tárgyakat a legmagasabb áron.

Mindennemű javítások e szakmában pontosan eszközöltetnek.

Nyári ujdonságok megérkeztek

Férfi és gyermek fehér és színes ingek angol zefír

Női fehérnemű

nyakkendő különlegesség óriási raktára.

Elegáns séta botok, — Nap- és esőernyő Antuca, — Ruhadiszek csipke szallag, — Divatos zsebkendők, — Csecsemő kelengye, — Kesztyű minden kivitelben, — Blousok, — Mieder (derék fűző) — Férfi és gyermek harisnyák **legolcsóbb árban** a legnagyobb választékban beszerezhetők

Brucker Béla Pécs

férfi és női divatru kereskedésében

Széchenyi-tér Városház épület.

Kapu bejárat mellett.

Ajánlok 1906-7 vágásu szép egészséges és száraz bükkhasáb-tűzifát

K. 152. árban 10000 kg.-ként, bérmentve Szigetvár állomásra állítva, hivatalosan mérlegelve.

Breuer Ferenc Barcs I.

Nyomatott Kozáry Ede nyomdájában Szigetvár.